

# A fost lansat almanahul „Contrapunct din Orăștie”

Magdalena Șerban

Teatrul de Artă din Deva a fost gazda unui eveniment editorial deosebit pentru hunedoreni: lansarea publicației „Contrapunct din Orăștie. Almanahul oamnelor de la noi 2014”. Manifestarea a fost organizată de Bibliotecă Județeană Hunedoara, în parteneriat cu Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” și cu Teatrul de Artă din Deva.

Almanahul a luat naștere la inițiativa unor intelectuali de marcă, legați sufletește de Orașul Paliei și de împrejurimile acestuia: publicistul Dan Orghici și poetul, editorul și omul de cultură Petru Romoșan. În prim-planul tematic se regăsește românismul, ca istorie și realizări, vechime, continuitate și perspective.

„Contrapunct din Orăștie își propune, pe de o parte, să valorifice texte din presa orăștiană de la sfârșitul secolului XIX și începutul secolului XX și, pe de altă parte, să publice texte aparținând unor personalități contemporane. Astfel, în paginile sale figurează texte preluate din publicația Almanahul scriitorilor de la noi și semnate de Ioan Slavici, Șt. O. Iosif, Ilarie Chendi, Sebastian Bornemisa, Dominic Stanca, Petru Groza, Octav Tăslăuanu, Ion Agârbiceanu și alții. În paralel cu textele vechi, valoroase, apar articole ce aparțin unor nume cunoscute din peisajul contemporan. Acestea sunt semnate fie de personalități născute pe meleaguri orăștiane – jurnalistul Cornel Nistorescu, poetul și editorul Petru Romoșan, Mircea

Ioan Moloț, președintele Consiliului Județean Hunedoara, doctorul Dorel Sândesc, criticul literar Ion Dodu Bălan, primarul municipiului Orăștie, Ovidiu Bălan, deputata Natalia Intotero, academician Ioan Baciu, elevi ai Colegiului Național „Aurel Vlaicu” din Orăș-



tie, scriitori orăștieni etc., fie de personalități ale vieții culturale din țară, nume bine cunoscute, cum sunt scriitoarea și editoarea Adina Keneres, istoricul Dinu C. Giurescu, diplomatul Mircea Malița, poetul Nichita Danilov etc. Un loc aparte îl ocupă și autorii din diaspora românească, cărora li se acordă importanța și respectul pe care le merită”, a precizat, referitor la eveniment, Ioan Sebastian Bara (foto), managerul Bibliotecii Județene. ■